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ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PATROCÍNIO DO MURIAÉ 

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal – Plenário Vereador Pedro Lino de Lima, situada na Rua Francisco 

Vilela, s/nº, Bairro Centro, nesta cidade de Patrocínio do Muriaé, Estado de Minas 

Gerais, sede do Poder Legislativo Municipal, inicia a sétima sessão ordinária desta 

legislatura. Com a verificação do livro de presença dos Senhores Vereadores, 

constata-se a presença dos seguintes vereadores: Presidente: Rogério de Souza 

Rocha, Vice-Presidente: Paulo Miguel da Silva e a Secretaria Maria Aparecida 

Praxedes de Paula e os vereadores: Gesus Ferreira dos Santos, Sebastião Luiz Martins, 

Elielson Carvalho, João José Leal Neto e Ronaldo Pereira da Silva, todos devidamente 

convocados para a reunião ordinária. 

Ausente o Vereador Elizeu Duarte Silva que justificou junto a Secretaria da Câmara. 

Havendo quórum legal nos termos do Regimento Interno e Lei Orgânica Municipal, o 

Senhor Presidente declara aberto os trabalhos, agradecendo a todos os presentes, 

bem como a todos que assistem a reunião on line via Facebook, após a oração 

habitual.  

O expediente da ordem do dia consta na pasta de todos os vereadores, sendo: 1 – 

Projeto de Lei. 

1 - Projeto de Lei: 

➢ Projeto de Lei nº 005/2023, que “Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da 

Lei Orçamentária de 2024 e dá outras providências”, de autoria do Executivo 

Municipal. Neste ato, o Vereador João José Leal Neto requer vista do Projeto 

de Lei. Nos termos do Regimento Interno o Senhor Presidente deferi o pedido. 

➢ Projeto de Lei nº 006/2023, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

crédito adicional no valor de R$ 361.840,56 (Trezentos e sessenta e um mil e 

oitocentos e quarenta reais e cinquenta e seis centavos)”, de autoria do 

Executivo Municipal. Neste ato, o Vereador João José Leal Neto requer vista do 

Projeto de Lei. Nos termos do Regimento Interno o Senhor Presidente deferi o 

pedido. 

➢ Projeto de Lei nº 007/2023, que “Autoriza o Poder Executivo a fazer cessão de 

servidores públicos e a receber servidores e empregados públicos por cessão e 

dá outras providências”, de autoria da Mesa Diretora. Neste ato, o Senhor 

Presidente coloca o Projeto de Lei nº 007/2023 em primeira discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Neste ato o Senhor 

Vereador Paulo Miguel da Silva requer a dispensa do interstício legal para 

apreciação em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Colocado o Projeto de Lei nº 007/2023 em segunda votação, sendo aprovado 

por unanimidade dos vereadores. 

➢ Projeto de Lei nº 008/2023, que “Autoriza o Município de Patrocínio do Muriaé a 

contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S.A – BDMG 
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operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências”, de 

autoria do Executivo Municipal. Neste ato, o Vereador João José Leal Neto 

requer vista do Projeto de Lei. Nos termos do Regimento Interno o Senhor 

Presidente deferi o pedido. 

➢ Projeto de Lei nº 009/2023, que “Altera a Lei Municipal nº 948/2022 e dá outras 

providências”, de autoria da Mesa Diretora. Neste ato, o Senhor Presidente 

coloca o Projeto de Lei nº 009/2023 em primeira discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade dos vereadores. Neste ato o Senhor Vereador 

Paulo Miguel da Silva requer a dispensa do interstício legal para apreciação em 

segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto de 

Lei nº 009/2023 em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores. 

Em seguida o Senhor Presidente informa que foi protocolado na sede da Câmara 

Municipal o relatório de atividades da Emater.  

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrado a sessão, sendo 

a presente ata lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. 

Patrocínio do Muriaé, 15 de maio de 2023. 
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